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В целях своевременного поступления в бюджетную систему Российской Федерации
денежных средств, перечисленных плательщиками в счет уплаты страховых взносов и
их отражения в информационных ресурсах налоговых органов, в целях недопущения
роста невыясненных платежей, налогоплательщикам следует обратить  внимание на
заполнение реквизитов платежного поручения на перечисление страховых взносов в
бюджетную систему.        
  При заполнении реквизитов платежного поручения на перечисление страховых
взносов в бюджетную систему Российской Федерации необходимо  указывать:
  

      

- «ИНН» и «КПП» получателя средств (61 и 103 поле ЭПД)  - значение «ИНН» и «КПП»
соответствующего налогового органа, осуществляющего администрирование платежа;
  - «Получатель»  (16 поле ЭПД) - сокращенное наименование органа Федерального
казначейства и в скобках указывается - сокращенное наименование налогового органа,
осуществляющего администрирование платежа;
  - Код бюджетной классификации  (104 поле ЭПД) - значение КБК, состоящее из 20
знаков (цифр), при этом первые три знака, обозначающие код главного администратора
доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, должен принимать
значение «182» - Федеральная налоговая служба.
  Поскольку взносы за декабрь 2016 года перечисляются в январе 2017 года, данное
разъяснение касается также платежных документов за декабрь 2016 года. 
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  Взносы необходимо перечислить не позднее 16 января 2017 года, так как 15 января –
выходной день.
  В КБК по страховым взносам заложен расчетный (налоговый период). Таким образом,
при уплате страхового взноса за расчетные периоды до 
  1 января 2017 года в 14-17 разрядах КБК следует указывать 1000, если уплата
страхового взноса производится за расчетный период, начиная с 1 января 2017 года, то
указывается 1010 (аналогичная ситуация для пени по соответствующему платежу и
суммы денежных взысканий)
  
  Например:
  -  уплачиваем взносы  в ПФР за декабрь 2016 года в январе 2017 года, 
  КБК – 182 10202 0 1006 1000 160 ;
  - уплачиваем  взносы в ПФР за январь 2017 года в феврале, 
  КБК- 182 10202 01006 1010 160.
  Перечень кодов бюджетной классификации, администрируемых налоговыми органами
после утверждения Минфином России будет размещен Управлением ФНС России по
Кировской области на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Налогообложение в
РФ / Представление налоговой и бухгалтерской  отчетности / Реквизиты для заполнения
отчетности и расчетных документов», а также в разделе «Электронные сервисы» вид
сервиса «Информационные стенды», для получения которой необходимо выбрать код
региона 43, соответствующий налоговый орган и категорию стенда (Порядок
оформления платежных документов).
  
  Начальник Межрайонной ИФНС России № 13
  по Кировской области – советник 
  государственной гражданской службы 
  РФ 1 класса                    А.М. Бакулев
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